



## Curriculum vitae Europass

### Informații personale

Nume / Prenume

MUNTEANU ANCA

Adresă(e)

Calea Aradului nr. 42, et. III, ap. 7, Timișoara, cod poștal 300282, România

Telefon(oane)

(40-256)592320

Mobil: 0722982853

E-mail(uri)

anca.munteanu@e-uvt.ro

Naționalitate(-tăți)

Română

Data nașterii

24.09.1948

Locul de muncă vizat /

Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Sociologie și Psihologie,  
Departamentul de Psihologie

Domeniul ocupațional

Învățământ superior, profesor universitar doctor

Experiența profesională

Perioada

1 VI 1999 – până în prezent

Funcția sau postul ocupat

- Profesor universitar emerit la Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Sociologie și Psihologie și profesor, în regim de cumul (și apoi plata cu ora), la Facultatea de Psihologie, Universitatea „Tibiscus” din Timișoara (până în anul 2008)
- Cancelar al Facultății de Sociologie și Psihologie, Universitatea de Vest din Timișoara (2000-2004)
- Decan al Facultății de Sociologie și Psihologie, Universitatea de Vest din Timișoara (2004 – 2008) și 2008 – 2012.

Activități și responsabilități principale

- Cursuri la diverse discipline aferente formării inițiale sau post universitare (masterale), precum: Psihologia vârștelor; Psihologia creativității; Fundamentele psihanalizei; Psihologie transpersonală; Performantică și creatoterapie; Psihologia dezvoltării. Evenimente și blocaje în ontogeneză; Educația psihomedicală la vârșta prenatală; Implicațiile psihanalizei în viața de familie; Metode și tehnici de stimulare a creativității etc.
- Predarea de cursuri în cadrul unor programe de masterat, organizate de Facultatea de Psihologie a Universității „Petre Andrei” din Iași (Performantică și creatoterapie, Psihanaliza și blocaje în dezvoltarea umană, Implicațiile psihanalizei în viața de familie)
- Activitate de cercetare științifică în problema asistenței psihologice în cancer, a implementării sistemului PBL la specializarea Psihologie; a educației adulților; a gășirii locurilor de muncă etc.
- Publicarea unor cărți, studii și articole de specialitate în țară și străinătate
- Prezentarea unor comunicări la diverse manifestări științifice naționale și internaționale (Anglia, Spania, Italia, Portugalia, Austria, Franța, Olanda, Belgia, Elveția, Turcia, Rusia, Finlanda etc.)

Numele și adresa angajatorului	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Coordonarea unor lucrări de licență și disertație</li> <li>• Activitate de redactor șef sau adjunct și de membru în colegii de redacție ale unor reviste de specialitate naționale</li> <li>• Activitate de referent științific în diverse comisii de promovare a cadrelor didactice din învățământul superior</li> <li>• Activitate de referent științific în diverse comisii de doctorat;</li> <li>• Formare de specialiști prin cursuri și workshop-uri</li> <li>• Principala organizatoare a unui număr de 11 manifestări științifice, în cadrul „Zilelor psihologiei timișorene” și a unui număr de 2 conferințe internaționale a Asociației Europene de Psihologie Transpersonală (2004 și 2007)</li> <li>• Inițierea ciclului de conferințe „Insomniile cunoașterii”</li> <li>• Coordonarea activității grupului de creativitate „Atlantis”</li> <li>• Co-organizatoarea întâlnirii de toamna a Asociației Europene Comenius</li> <li>• Activitate în cadrul unor organizații și asociații profesionale și științifice din țară și din străinătate, membră în Asociația Europeană Comenius din 2005</li> <li>• Conferințe pe teme de psiho-pedagogie la solicitarea unor instituții școlare din municipiul Timișoara.</li> </ul>
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Universitatea de Vest din Timișoara  B-dul V. Pârvan nr. 4, cod poștal 300223  Telefon: (40-256) 592320  Fax (40-256) 592320  E-mail: dsimea@yahoo.com  Website: www.uvt.ro</p>
Perioada	Învățământ superior
Funcția sau postul ocupat	1 X 1994 – 1 VI 1999
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Conferențiar titular la Universitatea Politehnică din Timișoara</li> <li>• Conferențiar, în regim de plata cu ora, la Secția de Psihologie a Facultății de Sociologie și Psihologie, Universitatea de Vest din Timișoara</li> <li>• Conferențiar, în regim de cumul și cancelar la Facultatea de Psihologie a Universității „Tibiscus” din Timișoara</li> <li>• Redactor șef al Buletinului Științific, Seria Științe Socio-Umane, Universitatea Politehnică din Timișoara (1996-1999) și redactor șef al Analelor Universității „Tibiscus” din Timișoara, Seria Psihologie (1996-1999)</li> <li>• Cursuri la diverse discipline (Pedagogie, Psihologia creativității, Psihologia vârstelor, Psihanaliză)</li> <li>• Activitate de cercetare științifică în domeniul Psihologiei creativității, Psihoncologiei etc</li> <li>• Publicare de cărți, studii și articole de specialitate</li> <li>• Prezentarea unor comunicări la diverse manifestări științifice naționale și internaționale</li> <li>• Coordonarea unor lucrări de licență</li> <li>• Activitate de referent științific în diverse comisii de promovare a cadrelor didactice din învățământul superior</li> <li>• Activitate de referent științific în diverse comisii de doctorat</li> <li>• Organizarea unor manifestări științifice naționale (unele cu participare internațională), sub egida „Zilelor psihologiei timișorene”, pe care le-a inițiat</li> <li>• Inițiator și mentor al grupului de creativitate „Atlantis” (din 1995)</li> <li>• Inițiatorul ciclului de conferințe „Insomniile cunoașterii” (din 1996) la care participă periodic, personalități științifice și culturale din țară și străinătate</li> <li>• Implicarea în activitatea de perfecționare a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar tehnic (definitivat, gr. II și gr. I)</li> <li>• Conferințe pe teme de psiho-pedagogie la solicitarea unor instituții școlare din municipiul Timișoara</li> <li>• Activitate în cadrul unor organizații și asociații profesionale și științifice, din țară și din străinătate.</li> </ul>
Numele și adresa angajatorului	<p>Universitatea Politehnică din Timișoara  Piața Victoriei nr.2  Website: www.upt.ro</p>
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare științifică și învățământ superior

Perioada	1 X 1990 – 1 X 1994
Funcția sau postul ocupat	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Lector titular la Universitatea Tehnică din Timișoara</li> <li>• Lector, în regim de plata cu ora , la Secția de Psihologie a Universității de Vest din Timișoara (din 1991)</li> <li>• Lector, în regim de cumul, la Facultatea de Psihologie a Universității „Tibiscus” din Timișoara (din 1991)</li> </ul>
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Cursuri și seminarii la diverse discipline (Pedagogie, Psihologie educațională, Psihologie experimentală, Psihologia vârstelor, Psihologia creativității, Psihanaliză)</li> <li>• Activitate de cercetare științifică pe diverse teme (îndeosebi cea a creativității)</li> <li>• Publicarea unei cărți de autor</li> <li>• Publicarea unor studii și articole în volume și reviste de specialitate</li> <li>• Prezentarea unor comunicări la diverse manifestări științifice locale sau naționale</li> <li>• Implicarea în activitatea de perfecționare a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar tehnic (definitivat, gradul II și gradul I)</li> <li>• Inițierea și organizarea „Zilelor Psihologiei Timișorene” (din 1992), sub egida cărora s-au desfășurat 11 manifestări științifice naționale de prestigiu (unele cu participare internațională)</li> <li>• Conferințe pe teme de psiho-pedagogie la solicitarea unor instituții școlare din Timișoara</li> </ul>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea Tehnică din Timișoara Piața Operei nr.2
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	1 III 1990 – 1 X 1990
Funcția sau postul ocupat	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Lector suplinitor la Institutul Politehnic „T. Vuia” din Timișoara</li> </ul>
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Cursuri la disciplina de Pedagogie</li> <li>• Activitate de cercetare științifică pe diverse teme (relația personalitate – comunicare; creativitate etc.)</li> <li>• Publicarea unor capitole în cadrul unor tratate colective, precum și a unor studii și articole, apărute în reviste și volume de specialitate</li> <li>• Prezentarea unor comunicări la diverse manifestări științifice locale și naționale</li> <li>• Implicarea în activitatea de perfecționare a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar tehnic (definitivat, gr. II și gr. I)</li> <li>• Coordonarea unor cercuri științifice studentești</li> <li>• Conferințe pe diverse teme în beneficiul studenților sau ale unor școli din municipiul Timișoara</li> </ul>
Numele și adresa angajatorului	Institutul Politehnic „T. Vuia” din Timișoara Piața Operei nr.2
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	15 IX 1978 – 1 III 1990
Funcția sau postul ocupat	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Asistent universitar (titular) la Institutul „T.Vuia” din Timișoara</li> </ul>
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Cursuri (din 1982) și seminarii la disciplina de Filosofie și cursuri la disciplina de Pedagogie (din 1985)</li> <li>• Activitate de cercetare științifică, privind configurația fenomenului religios în rândul studenților</li> <li>• Publicare de studii și articole în reviste și volume de specialitate</li> <li>• Prezentarea unor comunicări la diverse manifestări științifice locale sau naționale</li> <li>• Coordonarea unor lucrări științifice studentești și participarea lor la diverse concursuri locale și naționale</li> <li>• Conferințe pe diverse teme (psihologie, pedagogie, artă, literatură etc) destinate studenților sau unor școli din Timișoara</li> </ul>
Numele și adresa angajatorului	Institutul Politehnic „T. Vuia” din Timișoara Piața Operei nr.2
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior

Perioada	25 IV 1975 – 15 IX 1978
Funcția sau postul ocupat	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Cercetător științific la Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, Centrul de Științe Sociale</li> <li>• Cadru didactic asociat la Universitatea „Al.I.Cuza” din Iași</li> </ul>
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Examenе de psihodiagnoză individuală și colectivă</li> <li>• Asistență psihologică acordată elevilor, dascălilor și părinților solicitanți</li> <li>• Elaborare și etalonare de probe psihologice</li> <li>• Redactarea și publicarea unor lucrări, în reviste și tratate de specialitate</li> <li>• Prezentarea unor comunicări la diverse manifestări științifice locale sau naționale</li> <li>• Activitate de inițiere, în practica de laborator OSP, a psihologilor din țară</li> <li>• Conferințe la solicitarea unor școli sau alte instituții din municipiul Iași</li> </ul>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, Centrul de Științe Sociale Str. Codrescu nr. 2
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare științifică și învățământ superior
Perioada	1 IX 1971 – 25 IV 1975
Funcția sau postul ocupat	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Cercetător științific (stagiar), Institutul de Științe Pedagogice, Filiala Iași, sectorul de orientare școlară și profesională</li> <li>• Cadru didactic asociat la Universitatea „Al.I.Cuza” din Iași (seminarii la secția de profil)</li> </ul>
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Examenе de psihodiagnoză individuală și colectivă</li> <li>• Asistență psihologică acordată elevilor, dascălilor și părinților solicitanți</li> <li>• Elaborare și etalonare de probe psihologice</li> <li>• Redactarea și publicarea unor lucrări în reviste și tratate de specialitate</li> <li>• Prezentarea unor comunicări la diverse manifestări științifice locale sau naționale</li> <li>• Activitate de inițiere, în practica de laborator OSP, a psihologilor din țară</li> <li>• Conferințe la solicitarea unor școli sau alte instituții din municipiul Iași</li> </ul>
Numele și adresa angajatorului	Institutul de Științe Pedagogice, Filiala Iași
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământul superior
Educație și formare	2005- 2009

Specializări/ Formari intensive, de scurtă durată, în țară:

Perioada 17.07.2009-22.07.2009

- Curs de formare profesionala continua „Psihoterapie experientială a unificari: Modulul „Dezvoltare personală unificatoare in grup”, desfășurat sub egida Colegiului Psihologilor din Romania, comisia de Psihologie Clinică și Psihoterapie și organizat de Societatea de Psihoterapie Experianțială din Romania (15 credite), Slatina, Timiș, conform Certificatului de participare, nr.359/22.07.2009

Specializări/ Formari intensive, de scurtă durată, în străinătate:

Perioada 08.03.2010 – 15.03.2010

- Program Intensiv Erasmus „Developing positive effects of Migration for Intercultural for Intercultural Competences in European Education”, organizat sub egida Asociației Europene Comenius și a Universității FPCEE Blanquerna din Barcelona, Spania.

Perioada 23.03.2009-04.04.2009

- Program Intensiv Erasmus „Observing living and sharing your environment: Learning Outdoor”, organizat sub egida Asociației Europene Comenius și a Universității din Valencia, Spania.

Perioada 14.03.2005-25.03.2005

- Program intensiv Erasmus „Patrimoine Européen: Outil de découverte interculturelle et de valorisation des métiers traditionnels”, organizat sub egida Asociației Europene Comenius, a École Normale Catholique du Brabant Vallon et Institut Supérieur D’Enseignement Libre Liegeois Sainte Croix, Louvain la Neuve, Belgia 2003-2009

Specializări/ Formari intensive, de scurtă durată, organizate la Timișoara cu formatori din străinătate

Perioada 23.11.2009-27.11. 2009

- Un stagiu intensiv in Psihologie Transpersonală, susținut de prof. dr. Gabriela Mihalache, de la Institutul de Psihologie Transpersonală, Palo Alto, (SUA), creditat și de Colegiul Psihologilor din Romania (10 credite)
- Un stagiu Intensiv în psihologie si psihoterapie analitică, susținut de prof. univ. dr Marc-Alain Descamps la Universitatea Sorbona (Réne Descartes), din Paris (Franța), mai 2009
- Patru stagii intensive în domeniul psihologiei transpersonale, sustinute de prof. univ. dr Marc-Alain Descamps de la Universitatea Sorbona (Réne Descartes), din Paris (Franța), sept 2004, mai 2006, mai 2007, noiembrie 2007
- Două stagii intensive in domeniul psihologiei și psihoterapiei integrale, cu dr. Laura Boggio Gillot, de la Roma (Italia), mai 2003 și aprilie 2004

Stagii de specializare de lungă durată

Perioada 2002-2005

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

Institut de Psihologie Transpersonală din Paris

Calificarea / diploma obținută

Specialist în domeniul psihologiei și psihoterapiei transpersonale, conform Certificatului din 17.04.2005, eliberat de Association Française du Transonnel, Institut de Psychologie Transpersonnelle din Paris (Franța)

Perioada 1999-2005

Calificarea / diploma obținută

Psihoterapeut, cu drept de practică independentă și statul de formator în Psihoterapie Experiențială, conform Certificatului cu nr.0136/2005, eliberat de Federația Română de Psihoterapie și Societatea pentru Psihoterapie Experiențială din România, (SPER)

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

Societatea pentru Psihoterapie Experiențială din România (SPER)

Perioada	1972-1979
Calificarea / diploma obținută	Doctor în Psihologie (conform Diplomei de Doctor, seria C, nr. 2303/01.12.1981), cu teza: „Inteligență și creativitate în orientarea școlară și profesională”, sub coordonarea științifică a academicianului V. Pavelcu, susținută public în 02.07.1981
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Psihologia creativității, orientare școlară și profesională
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Al.I.Cuza” din Iași
Perioada	1966-1971
Calificarea / diploma obținută	Licențiat în Filozofie (Psihologie-Pedagogie), conform diplomei de licență, nr. 15103/12.03.1973
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Psihologie generală Psihologia copilului Psihologie experimentală Psihologia muncii Statistică și tehnici de cercetare în psihologie Pedagogie generală și metodică predării științelor sociale etc.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Al.I.Cuza” din Iași, Facultatea de Istorie și Filosofie, Specialitatea Filozofie, (subgrupa de Psihologie-Pedagogie – șefă de promoție)
Perioada	1962-1966
Calificarea / diploma obținută	Absolvent cu diplomă de Bacalaureat, seria A, nr.302909, Eliberată în 11.08.1966
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Învățământ teoretic, secția reală
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul Mihai Eminescu, Satu-Mare
Aptitudini și competențe personale	
Limba(i) maternă(e)	Limba română
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	
Autoevaluare	
Nivel european (*)	
Limba franceză	
Limba maghiară	
Limba engleză	
Competențe și abilități sociale	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Locuiesc în Timișoara de peste 30 de ani, un oraș multiethnic și multicultural, unde relaționez frecvent cu persoane ce aparțin diverselor minorități naționale, ceea ce mi-a dezvoltat o serie de trăsături, care aparțin și matricei de structură a personalității mele precum: deschidere, toleranță, cooperare, soliditate, tact, empatie.</li> <li>• De-a lungul carierei mele de până acum am îndeplinit diverse funcții (cea mai recentă fiind aceea de decan al facultății unde sunt titulară) și am coordonat diverse activități, programe, proiecte de cercetare etc., prilej cu care mi-am exersat capacitatea de planificare, programare, urmărire și control al activității, capacitatea decizională, spiritul de echipă, inițiativă, responsabilitate, corectitudine, dragostea față de muncă, entuziasmul, exigența față de sine și de alții, sensibilitate interpersonală.</li> </ul>
Competențe și aptitudini organizatorice	

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	utilizator experimentat	C2	utilizator experimentat	B2	utilizator independent	C1	utilizator experimentat	C2	utilizator experimentat
C1	utilizator experimentat	A2	utilizator elementar	B2	utilizator independent	C1	utilizator experimentat	A2	utilizator elementar
A2	utilizator elementar	A2	utilizator elementar	A2	utilizator elementar	A2	utilizator elementar	A2	utilizator elementar

(\*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și aptitudini artistice	<ul style="list-style-type: none"> <li>• În timpul gimnaziului și al liceului am frecventat cursurile Școlii Populare de Artă din orașul meu natal, secția de artă dramatică și am susținut numeroase spectacole și recitaluri de poezie (unde am fost și premiată). De asemenea, datorită cunoștințelor mele din domeniul literaturii române și a talentului meu literar am obținut performanțe notabile la olimpiadele școlare de profil (inclusiv la fazele naționale) și am publicat poezie în revista liceului.</li> </ul>
Alte competențe și aptitudini	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Aptitudini oratorice, pe care le-am exersat și validat în activitatea mea de dascăl, dar și cu ocazia numeroaselor conferințe, discursuri pe care le-am susținut.</li> </ul>
Aportul la formarea de specialiști	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Formator pentru cursul „Stimularea potențialului creativ în școală”, 20 ore, 10 credite, împreună cu doamna conf. univ. dr. Ramona Paloș, derulat prin Centrul Euroregional de Psihologie Aplicată (CEPA), curs avizat de Comisia de Psihologie Educațională și Consiliere Școlară și Vocațională (aprobat prin P.V. 2/18.05.2009 a Colegiului Psihologilor din România);</li> <li>• Formator pentru cursul „Consiliere integrativă educațională” (20 ore, 10 credite), împreună cu doamna conf. univ. dr. Ramona Paloș și doamna conf. univ. dr. Loredana Drobot, derulat prin Centrul Euroregional de Psihologie Aplicată (CEPA), curs avizat de Comisia de Psihologie Educațională și Consiliere școlară și Vocațională (aprobat prin P.V. 2/18.05.2009 a Colegiului Psihologilor din România);</li> </ul>
Diplome și certificate obținute (altele decât cele menționate anterior)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Atestat de psiholog cu drept de liberă practică și supervizare în specialitatea „Psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională”, pe treapta de specializare: principal-autonom, supervisor și formator în „Psihoterapie Experientială și Hipnoterapie” și „Psihoterapie Transpersonală”, nr. 119/16.01.2006, cod personal: 00035, emis de Comitetul Director al Colegiului Psihologilor din România</li> </ul>
Apartenența la asociații/societati profesionale și științifice	<ul style="list-style-type: none"> <li>◆ Din țară: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Membra și vice-presedinta (2002-2006) Asociației Psihologilor din Romania și membra în Comitetul Director (2006-2012)</li> <li>• Membră în Comitetul Director al Colegiului Psihologilor din România (2005-2013) și membră în Comisia de Psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională (2005-2013)</li> <li>• Membra fondatoare și presedinta filialei din Timișoara a Societății de Psihoterapie Experientială din Romania (din anul 1999)</li> <li>• Membra fondatoare (din anul 2000) și vice-presedinta actuală a Asociației Române de Psihologie Transpersonală</li> <li>• Membra și vice-președinta Asociației Psihologilor din Banat (1995-2003)</li> <li>• Membra de onoare în Asociația Națională a Psihologilor de Familie, din anul 2008.</li> </ul> </li> <li>◆ Din străinătate: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Presedinta Asociației Europene de Psihologie Transpersonală ETPA (din anul 2007-prezent)</li> <li>• Membră în Asociația Europeană Comenius (din anul 2005)</li> <li>• Membră a Asociației Franceze de Transpersonal (din anul 2002)</li> <li>• Membră a Societății Europene de Psihologia Sănătății (din anul 2001)</li> <li>• Membră fondatoare a Centrului de Psihoterapie Romano-American (în anul 1998), împreună cu prof. univ. dr. G. Williamson de la Chapman University, California, SUA.</li> <li>• Membră în Consiliul Director al Fundației „Stefan Lupascu” pentru Știința și Cultura (din anul 1997).</li> <li>• Membră în DAAAM (Viena) – Danube Adria Association for Automation &amp; Manufacturing (<a href="http://www.daaam.com">www.daaam.com</a>), 2009-prezent.</li> </ul> </li> </ul>
Membră în colectivele editoriale ale unor reviste de specialitate	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Membră în Comitetul științific al Revistei „Copiii de azi sunt părinții de mâine”, editată de Facultatea de Sociologie și Psihologie a Universității de Vest din Timișoara, din 2009 și până în prezent.</li> </ul>

- Membră în Colegiul științific al Revistei de Psihologie școlară, editată sub egida Asociației Naționale a Psihologilor Școlari, din anul 2008 și până în prezent;
- Membră în Colegiul de redacție al Revistei de Științe ale Educației, editată de Catedra de Științele Educației a Facultății de Sociologie și Psihologie, Universitatea de Vest din Timișoara, Institutul Român de Educația Adulților, din 1995 și până în prezent;
- Membră în Colegiul de redacție al Revistei de Psihopedagogie, editată de Departamentul pentru învățământ superior și cercetare științifică „Humanitate” din România și Catedra de Psihopedagogie Specială a Universității din București (din anul 2008 și până în prezent);
- Membră în Colectivul de redacție al Revistei de Psihologie și Științele Educației, a Facultății de Psihologie și Științele Educației, Universitatea „Transilvania” din Brașov (din anul 2006 și până în prezent);
- Redactor șef adjunct la Analele Universității de Vest din Timișoara, Seria Sociologie, Psihologie, Pedagogie și Asistență Socială (2004 - până în prezent);
- Membră în Colegiul științific de lectură al Revistei de Psihoterapie Experiențială, editată de Societatea de Psihoterapie Experiențială din România (SPER), din 2003 și până în prezent
- Consultant științific al revistei „Psihologia”, editată de Societatea Știință și Tehnică (din 2002);
- Membră în colectivul de redacție al Revistei de Psihologie Aplicată (revista Centrului de Studii și Cercetări Psihologice) a Facultății de Sociologie și Psihologie, Universitatea de Vest din Timișoara, inclusiv în prezent;
- Consultant științific la Jurnalul de Psihologie Transpersonală, editat de Asociația Română de Psihologie Transpersonală, din 2002 și până în prezent;
- Redactor șef la Analele Facultății de Psihologie, Seria Psihologie, Universitatea „Tibiscus” din Timișoara, 1996-1999.

Funcții de conducere  
(după 1989)

- Decan la Facultatea de Sociologie și Psihologie, Universitatea de Vest din Timișoara (2004-2008), (2008-2012).
- Cancelar (secretar științific) la Facultatea de Sociologie și Psihologie, Universitatea de Vest din Timișoara, 1995-2000.
- Cancelar (secretar științific) la Facultatea de Psihologie, Universitatea „Tibiscus” din Timișoara; 1993-1995.
- Cancelar (secretar științific) la Facultatea „Politehnica” din Timișoara, Catedra de Științe Socio-Umane.

Alte contribuții  
(după 1989)

- Inițiativa „Zilelor Psihologiei Timisoarene” (din 1992) sub generiul cărora am organizat 11 conferințe naționale de prestigiu
- Organizatoarea principală a Conferinței Europene de Psihologie Transpersonală „Iubirea - între triumf și si patologie”, Timisoara, august 2004.
- Organizatoarea principală a Conferinței Europene de Psihologie Transpersonală „Identitate și integrare pe calea transpersonală”, Universitatea de Vest din Timisoara, mai 2007.
- Membră în comitetul de organizare a Conferinței de Internationale de Psihoterapie Familială și Practica Sistemica „Continuitate și schimbare în procesul tranziției”, sub egida Institutului de Terapie Familială și Practică Sistemica „Areopagus”, a Universitatii de Vest din Timișoara și colab, Timișoara, noiembrie 2006.
- Membră în comitetul de organizare a Conferinței de Regionale pentru Europa de Est „Noi provocari în asistența adolescentului la nivel global și regional”, sub egida International Society for Adolescents Psychiatry and Psychology, a Fundației „Generația” și colab, București, octombrie 2006.
- Fondatoare și mentor al grupului creativ „Atlantis”, din anul 1995.
- Inițiativa ciclului de conferințe „Insomniile Cunoașterii”, din anul 1996.
- Membră fondatoare a Asociației Femeilor cu Diplomă Universitară din România (AFDUR), în 1993, vice-președinta filialei din Timișoara și membră în Consiliul National al asociației respective.
- Evaluator ARACIS din 2007.
- Doctor Honoris Causa, Universitatea Petre Andrei, Iasi, 30 noiembrie, 2010.
- Profesor emerit, Universitatea de Vest din Timisoara, octombrie 2013

Distincții și medalii

- Diplomă de onoare, cu medalia jubiliară de aur la ce de-a 65-a aniversare a Universitatii de Vest din Timisoara, ca semn al pretuirii activitatii didactice, de cercetare științifică și a celei manageriale, desfasurate în institutia respective, mai 2009
- Diplomă de merit acordată de Consiliul Colegiului Psihologilor din Romania pentru activitatea deosebită desfasurata în cadrul forurilor de conducere al CPR, martie 2009
- Diplomă de excelență acordata de Facultatea de Muzică a Universitatii de Vest din Timisoara, cu ocazia aniversarii a 100 de învățământ muzical în Banat, noimbrie 2007
- Diplomă de excelență, cu medalie jubiliară de aur, acordată de Facultatea de Științe Economice a U.V.T, ca semn al înaltei aprecieri pentru activitatea desfășurată în universitate și spiritul de colaborare cu facultatea respectivă, noiembrie 2007
- Diplomă de excelență, cu medalie jubiliară de aur, acordată de Facultatea de Drept a U.V.T. , pentru merite deosebite în activitatea didactică și de cercetare științifică, precum și în managementul universitar, mai 2007
- Diplomă de onoare, acordată de Universitatea „Tibiscus” din Timișoara, pentru merite deosebite în dezvoltarea instituției respective, 2006
- Diplomă de onoare acordata de Uniunea Fundația Augusta, pentru merite deosebite în organizare și dezvoltarea Institutului de Studii și Educație Permanentă „Tibiscus: din Timișoara, 1996.
- Premiul al-II-lea la faza Națională a celei de a-IV-a Ediții a manifestării metodico-științifice „Creativitate și eficiența în învățământ” pentru lucrarea „Creativitatea, dimensiune novatoare în orientarea școlară și profesională”, Iași, Iunie 1989.

- I. Teză de doctorat **Inteligență și creativitate în orientarea școlară și profesională**, coordonată de academician Vasile Pavelcu, susținută în anul 1981, la Universitatea Al. I. Cuza din Iași și publicată, într-o manieră revizuită, sub titlul **Incursiuni în creatologie**, 1994, Editura Augusta, Timișoara, 362 pg.
- II. **Cărți/Cursuri de autor:**
- Munteanu, A., 1992, **Probleme la știința educației**, Tipografia Universității Tehnice, Timișoara, nr.98, 131 pg.
  - Munteanu, A., 1994, **Incursiuni în creatologie**, Editura Augusta, Timișoara, ISBN 973-96780-0-9, 362 pg.
  - Munteanu, A., 1997, **Stadiile dezvoltării**, Editura Augusta, Timișoara, ISBN 973-977-38-6-0, 176 pg.
  - Munteanu, A., 1998, **Neopsihanaliza**, Augusta, Timișoara, ISBN 973-9353 -21-5, 149 pg.
  - Munteanu, A., 2001, **Experiența Atlantis. Din jurnalul unui grup creativ**, Editura Augusta, Timișoara, ISBN 973-8284-61-4, 225 din 364 pg.
  - Munteanu, A., 2002, **Un început care se numește Freud**, Editura Eurobit, Timișoara, ISBN 973-8181-98-5, 238 pg.
  - Munteanu, A., 2002, **Terapia psihanalitică freudiană**, Editura SPER, București, ISBN 973-8883-12-9, 96 pg.
  - Munteanu, A., 2004, **Psihologia vârstelor adulte și ale senectuții**, Editura Eurobit, Timișoara, ISBN 973-620-090-6, 227 pg.
  - Munteanu, A., 2007, **Psihologia copilului și a adolescentului**, Editura Eurobit, ISBN 973-620-301-5, 311 pg.
  - Munteanu, A., 2009, **Psihologia varstelor**, Editura Eurobit, ISBN 978-973-620-456-2, 484 pg.
  - Munteanu, A., 2010, **Dincolo de Freud**, Editura Eurobit, Timișoara, ISBN 978-973-620-610-8, 210 pg.
- III. **Coordonare de volume colective:**
- Munteanu A., Costea I., 2013, coord., **Viata, sexualitate, moarte**, 205 pg, Editura Eurobit, Timisoara;
  - Munteanu A., Costea I., Jinaru A., 2012, coord., **La psychologie transpersonnelle ou le tems du changement**, 130 pg, Editura Eurobit, Timisoara;
  - Munteanu A., Costea I., Jinaru A., 2011, coord., **Intalniri cu realitatea profunda**, 330 pg, Editura Eurobit, Timisoara
  - Munteanu A., Costea I., Jinaru A., 2010, coord., **Reflectii din partea cealalta a cunoasterii**, 161 pg, Editura Eurobit, Timisoara;
  - Munteanu A., Costea I., Jinaru A., 2009, coord., **Au-delà des apparences - Études dans la perspective d'un nouveau paradigme de la connaissance**, 221 pg, Editura Eurobit, Timisoara;
  - Munteanu A., Costea I., Jinaru A., 2008, coord., **Identite et integration par la voie transpersonnelle**, 166 pag, Editura Eurobit, Timisoara
- IV. **Capitole publicate în volume colective:**
- Munteanu, A., 2014, **Naștere, sexualitate, moarte**, în Sexualitate și intervenție, V. Mihaiescu (coord.), Editura Trei, București – sub tipar;
  - Munteanu A., Costea I., 2013 (coord). **Sexualitatea, deschidere spre experiența transpersonală**, în Viață, sexualitate, moarte, 205 pg., Editura Eurobit, Timișoara, ISBN: 978-973- 132-089-2;
  - Munteanu A., Costea I., Jinaru A., 2012, (coord). **La psychologie transpersonnelle ou le tems du changement**, 130 pg, Editura Eurobit, Timisoara.
  - Munteanu A., 2011, **Boala ca seductie**, in Renaste in fiecare zi, D. Mot, C., Marcu (coord), 100-103, Editura Brumar, Timisoara;
  - Munteanu, A. 2011, **Plaidoyer pour une éducation transpersonnelle**, in Renouveler l'éducation, coord. Jean-Daniel Rohart, Editeur Chronique Sociale Paris.
  - Munteanu, A., 2011, **Violență, traumă, reziliență**, Editura Polirom, Iași, în colaborare cu A. Muntean.
  - Munteanu, A., 2010, **Boala ca șansă sau despre masajul ei spiritual**, în *Reflexii din cealaltă parte a cunoașterii*, Munteanu A., Costea I., Jinaru A., (coord.), Editions Eurobit, Timișoara, ISBN 978-973-620-662-7, pg. 43-58.
  - Munteanu, A., 2009, **L'identité psycho-spirituelle de la naissance ou de son double potentiel**, în *Au-delà des apparences, Études dans la perspective d'un nouveau paradigme de la connaissance*, Munteanu A., Costea I., Jinaru A., (coord.), Editions Eurobit, Timișoara, ISBN 978-973-620-517-0, pg. 31-50.
  - Munteanu, A., 2008, **La perspective transpersonnelle sur la souffrance humaine ou ses ressources transfiguratives**, în *Identité et integration par la voie Transpersonnelle*, Munteanu A., Costea I., Jinaru A., (coord.), Editions Eurobit, Timișoara, ISBN 978-973-620-394-7, pg. 22-48.
  - Munteanu, A., 2007, **Valențele formative și psihoteraputice ale riturilor de trecere**, în *Noi interogații în istoria psihologiei din perspectiva paradigmei transpersonale*, Munteanu A., Jinaru A., (coord.), Editura Eurobit, Timișoara, ISBN 978-973-620- 293-3, pg.112-122.
  - Munteanu, A., 2007, **Caracteristici bio-psihocomportamentale ale vârstelor adulte**, în *Educația Adulților*, Paloș R., Sava S., Ungureanu D., (coord.), Editura Polirom, Iași, ISBN 978-973-46-0673-3, pg. 140-156.

- Munteanu, A., 2007, **Career Counseling**, în *Counseling in Adult Education, a Trainer's Guide*, Munteanu A., Clipici, I., Crasovan, M., (coord.), Editura Mirton, Timisoara, ISBN 978-973-52-0197-5, pg.147-182.
- Munteanu, A., Clipici, I., Crasovan, M., 2007, **Counseling in Adult Education, Introduction. General aspects**, Editura Mirton, Timisoara, ISBN 978-973-52-0197-5, 40. pg.
- Munteanu, A., Sava s., Clipici, I., Crasovan, M., Oprea, C., Păun, E., 2007, **Module 5-BOOKLET. Career Counseling**, Editura Mirton, Timisoara, ISBN 978-973-52-0197-5, 61 pg
- Munteanu, A., 2006, **Condiția de călător sau despre repolenizarea ființei**, în Pavel Petroman, *Omul și cărturarul în slujba lui Psyche, a vieții și a învățământului*, Munteanu, A., Bogathy Z., Petroman P. (coord.), Editura Eurobit, ISBN 973-620-228-3, pg. 197-201.
- Munteanu, A., 2006, **Ion Holban – un călător în lumină**, în *In memoriam. Ion Holban, psiholog umanist*, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, Editura Performantica, Iași, pg. 26-30.
- Munteanu, A., 2005, **Un espace de synchronicité: l'amour**, în *Hasard, Chance, Synchronicité*, Descamps, M., A., Duthell, B., Fromaget. M., Martal J., Munteanu, A., Éditions Trismegiste, Paris, ISBN 2-86509-053-1, pg. 35-74.
- Munteanu, A., 2004, **Motivația învățării școlare, o carte restituire**, în Doina Vintilescu, *O viață în slujba lui Psyche, a omului și a școlii*, Munteanu, A., Bogathy Z., Petroman P. (coord.), Editura Eurobit, Timișoara, ISBN 973-620-127-9, pg. 71-79.
- Munteanu, A., 2003, **Angajamentul transpersonal în psihoterapie**, în *Psihologia Astăzi* (vol. III), Bogathy, Z., Petroman, P., (coord), Editura Eurostampa, Timișoara, ISBN 973-687-173-8, pg. 88-102.
- Munteanu, A., 2001, **Tendința spre noi paradigme – o dominantă în psihologia contemporană**, în *Psihologia Astăzi* (vol. II), Bogathy, Z., Petroman, P., (coord), Editura Eurostampa, Timișoara, ISBN 973-8244-05-6, pg. 46-56.
- Munteanu, A., 1999, **Psihologia transpersonală, o provocare pentru mileniul al-III-lea**, în *Psihologia Astăzi* (vol. I), Bogathy, Z., Petroman, P., (coord.), Editura Eurobit, Timișoara, ISBN 973-9441-52-1, pg. 35-52.
- Munteanu, A., 1997, **Dezvoltare și creativitate la vârsta preșcolară**, în *Copilăria, fundament al personalității*, Dima, S., (coord.), editată de Revista Învățământului Preșcolar, ISBN 973-0-00470-6, pg.60-82
- Munteanu, A., 1978, **Observația în Cunoașterea elevului, o sinteza a metodelor**, Holban, I., (coord.) Editura Didactică și Pedagogică, București, nr. 6337 pg.49-62.
- Munteanu, A., 1978, **Anamneza, în Cunoașterea elevului, o sinteza a metodelor**, Holban, I., (coord.) Editura Didactică și Pedagogică, București, nr. 6337, pg.88-91.
- Munteanu, A., 1978, **Chestionarul, în Cunoașterea elevului, o sinteza a metodelor**, Holban, I., (coord.) Editura Didactică și Pedagogică, București, nr. 6337, pg.118-135.
- Munteanu, A., 1978, **Psihanaliza, în Cunoașterea elevului, o sinteza a metodelor**, Holban, I., (coord.) Editura Didactică și Pedagogică, București, nr. 6337, pg.136-142.

#### V. Articole, studii publicate în reviste de specialitate naționale sau internaționale, cu ISSN (dupa anul 2000):

- Paloș R., Costea I., Munteanu A., Drobot L., 2010, **Motivation for learning – a condition for academic achievement**, comunicare în volumul European Conference on Education Research, Helsinki;
- Munteanu A., Costea I., 2010, **Tibetan technique Pranandi – psychological and spiritual valences**, în volumul celei de a-17-a Conferințe Internaționale de Transpersonal ITA, Moscova;
- Munteanu A., 2010, **Un aliat în educația adulților: grupul creativ**, în volumul celei de-a III-a Conferințe Naționale de Educație a Adulților, Timișoara
- Munteanu, A., 2009, **La psychologie transpersonnelle dans l'éducation**, în *Bulletin du Transpersonnel*, nr. 95, Association Francaise du Transpersonnelle, Paris, ISSN 0997-0053, pg.3-19
- Munteanu A., 2009, **Creativity stimulation argument for a necessary education**, în *Journal of the Comenius Association* nr. 18, ISSN. 2066-8619, pg. 20-24.
- Munteanu A., Dragomir M. G., 2008, **Influența rolurilor de gen asupra agresivității la adolescenți**, în volumul Conferinței Naționale de Psihologie "Dialog pentru diversitate", Timișoara, ISBN 978-973-125-192-9.
- Munteanu A., 2006, **Contribution de la psychologie transpersonnelle au developpement de la psychotherapie**, în *Bulletin du Transpersonnel*, nr. 82, Association Francaise du Transpersonnelle, Paris, ISSN 0997-0053, pg.6-17.
- Munteanu A., 2006, **Les rites de passage, valences formatives et psychotherapeutiques**, în *Bulletin du Transpersonnel*, nr. 84, Association Francaise du Transpersonnelle, Paris, ISSN 0997-0053, pg.15-21.

#### VI. Articole publicate în volumele unor conferințe internaționale, (dupa anul 2000):

##### 1. Indexate ISI si ISI proceedings:

- Costea I., Munteanu A., Boncu, A.C., 2013, **The impact of life changing events over mental health**, în volumul conferinței internaționale organizate de European Health Psychology Society, Bordeaux.
- Munteanu A., Costea I., Jinaru. A.: 2013. **Aspects of burnout in medical personal**, în volumul conferinței organizate de European Health Psychology Society, Bordeaux.

- Munteanu A., 2013, **The creative group, a formative experience for the juvenile delinquent**, pg. 71-73, 4th International Conference on Psycho-Social Perspectives in the Quasi-Coercive Treatment of Offenders (SPECTO) - Social Control and Vulnerable Groups Location: Timisoara, ROMANIA Date: APR 24-25, 2013
- Munteanu A., Costea I., Jinaru. A., Palos. R. Dragomir M.G, 2012, **Psychological effects of heart failure in adult age**, în volumul conferinței organizate de European Health Psychology Society, Praga,
- Munteanu A., Costea I., Jinaru. A., Palos. R. 2012, **Implications of the type of birth over the level of anxiety of future mothers**, în volumul conferinței organizate de European Health Psychology Society, Praga;
- Munteanu A., Costea I., Palos R., Jinaru. A.,; 2012, **A psychological sketch for the patient with multiple sclerosis**, în volumul conferinței organizate de European Health Psychology Society, Praga,
- Munteanu, A., Costea, I., **School achievement and personality dynamics in adolescence**, in volumul World Conference on Educational Sciences 2010.
- Munteanu, A., Costea, I., Jinaru, A., Paloş R., 2009, **Psychological and behavior aspects regarding internet addiction**, în *Annals of DAAAM for 2009 and Proceedings of 20th DAAAM International Symposium*, Publishing of research/scientific report as paper in ISI Proceedings, Vol. 20, Nr.1, ISSN 1726-9679, ISBN 978-3-901509-70-4, Editor B., Catalinic, Published by DAAAM, International Viena, Austria, pg.1477-1478
- Paloş, R., Munteanu, A., 2009, **The university – an organisation that facilitates learning and continuously transformes itself**, în *Annals of DAAAM for 2009 and Proceedings of 20th DAAAM International Symposium*, Publishing of research/scientific report as paper in ISI Proceedings, Vol. 20, Nr.1, ISSN 1726-9679, ISBN 978-3-901509-70-4, Editor B., Catalinic, Published by DAAAM, International Viena, Austria, pg. 1757-1758.
- Munteanu, A., Costea, I., Jinaru, A., 2009, **Developing links in creative group training at University level**, în volumul World Conference on Educational Sciences 2010;

## 2. Indexate BDI:

- Munteanu A., 2013, **Giving birth: psychospiritual profiles**, in Contemporary Issues Facing Families, Verlag für Kultur und wissenschaft, Bonn.
- Ramona Paloş, Loredana Drobot, Iuliana Costea, Anca Munteanu, 2013, **Cognitive and motivational variables that shape academic learning: A preliminary study**, Romanian Journal of Applied Psychology, Vol. 15, No. 1, 1-8;
- Jinaru A, Munteanu A., Costea I., 2012, **Psychological facets of a provocative concept: „bounded rationality”**, Euromentor Studies about Education, Vol. 3, nr. 4. pg. 25-38.
- Jinaru, A., Munteanu A., Costea I., 2009, **Psycho-behavioral aspects of the drugs consumer**, în *Psychology and Health*, Official Journal of the European Health Psychology Society (EHPS), vol. 24, Suppl. 1, ISSN 0887-0446, pg.73.
- Munteanu A., Costea I., 2009, **Depression, anxiety and self-esteem in breast cancer**, în *Psychology and Health*, Official Journal of the European Health Psychology Society (EHPS), vol. 24, Suppl. 1, ISSN 0887-0446, pg.282.
- Munteanu A., Jinaru, A., Costea I., 2009, **The influence of meditation technique on some health aspects and psychological status**, în *Psychology and Health*, Official Journal of the European Health Psychology Society (EHPS), vol. 24, Suppl. 1, ISSN 0887-0446, pg.283.
- Munteanu A., Popa R., I., 2007, **Prevention improvement and therapy, trough the Silva Method**, în *Psychology and Health*, Official Journal of the European Health Psychology Society (EHPS), vol. 1, Suppl. 1, ISSN 1743-7199, pg.25-26.
- Palos R., Costea I., Drobot L., Munteanu A., 2010, **Proving the necessity of adapting the instructions to students' intellectual development**, în volumul World Conference on Psychology, Counseling and Guidance, Antalya, Turcia.
- Costea I., Palos R., Munteanu A., 2010, **How is competitive behaviour affecting couples' life**, în volumul World Conference on Psychology, Counseling and Guidance, Antalya, Turcia.
- Munteanu A., Costea I., Palos R., 2010, **Entering in the essences of personality – studies over archetypes**, în volumul World Conference on Psychology, Counseling and Guidance, Antalya, Turcia.
- Munteanu A., Costea I., Dragomir M., 2010, **Alcohol addiction: psychological and behavioral consequences**, în volumul conferinței organizate de European Health Psychology Society, Cluj;
- Munteanu A., Costea I., Jinaru. A., 2010, **Forays into psychological profile of hypertensive patient**, în volumul conferinței organizate de European Health Psychology Society, Cluj.

## VII. Articole publicate în reviste naționale, recunoscute CNCSIS (de la ultima promovare):

### 1. Indexate B+

- Munteanu A., Costea I., Jinaru. A. 2010, **Accessing the Essences - a Study of Archetypes,** *Journal of Experiential Psychotherapy*, Revista de Psihoterapie Experientiala, Vol. 13, no. 3 (51), p. 33-38
- Munteanu, A., 2009, **Les résonances de la psychologie transpersonnelle dans l'éducation**, în *Revista de psihoterapie experientială SPER*, Nr. 45/2009, ISSN 1453-634X, pg.15-22.

- Munteanu, A., Jinaru, A., 2008, **La maladie – forme majeure de la souffrance humaine. Une lecture transpersonnelle**, în *Revista de psihoterapie experiențială SPER*, Nr. 41/2008, ISSN 1453-634X, pg.42-50.
- Jinaru, A., Munteanu, A., 2008, **Le role de pratiques spirituelles dans l'assistance complexe du malade**, în *Revista de psihoterapie experiențială SPER*, Nr. 41/2008, ISSN 1453-634X, pg.51-55.

## 2. Recunoscute CNCISIS

- Munteanu, A., 2009, **Din nou despre capcanele și rătăcirile adolescenței**, în *Revista de psihologie școlară*, vol.2, nr.3, ISSN 1844-1815, pg.28-34.
- Munteanu, A., Jinaru, A., 2008, **Configurații ale tipurilor de rol sexual la vârsta adolescenței**, în *Revista de științe sociale „Paradigme”*, Universitatea de Vest din Timișoara, Nr.3, ISSN 1844-2374, pg. 4-8.
- Munteanu, A., Dragomir, G., M., 2007, **Creative group – a plural chance in the complex assistance of adolescents**, în *Revista de Psihologie Organizațională*, Nr. 1-2, Universitatea București, ISSN 1582-5906, pg. 35-43;
- Munteanu, A., 2006, **Implicațiile psihologice și educative ale reproducerii umane asistate**, în *Revista de Psihoterapie Experiențială*, nr. 33, ISSN 1453-634X, pg. 18-23;
- Munteanu, A., **Valențele formative și psihoterapeutice ale riturilor de trecere**, în *Revista de Psihoterapie Experiențială*, 2006, nr. 35, ISSN 1453-634X, pg. 7-13.
- Munteanu, A., 2005, **Consecințe psihocomportamentale ale violenței domestice**, în *Revista de Psihologie Aplicată*, nr. 1-2, Universitatea de Vest din Timișoara, ISSN 1454-8062;
- Munteanu, A., 2005, **Sincronicitatea – o cale regală spre transpersonal**, în *Revista de Psihoterapie Experiențială*, nr. 30, ISSN 1453-634X, pg.8-11;
- Munteanu, A., 2004, **Pledoarie pentru o nouă arhitectură a conștiinței**, *Revista de Psihoterapie Experiențială*, nr. 25-26, ISSN 1453-634X, pp. 1-7;
- Munteanu, A., 2003, **Locul desenului infantil în decelarea abuzului sexual la vârsta preșcolară**, în *Revista de Psihologie Aplicată*, nr. 4, Universitatea de Vest din Timișoara, ISSN 1454-8062, pg;
- Munteanu, A., 2003, **Metamorfozele iubirii**, în *Jurnalul de Psihologie Transpersonală*, nr. 1, Asociația Română de Psihologie Transpersonală, ISSN 1583-3348, pg. 15-17;
- Munteanu, A., 2002, **Orizontul mirific al psihismului prenatal**, în *Revista de Psihologie Aplicată*, nr. 4, Universitatea de Vest din Timișoara, ISSN 1454-8062, pg. 21-31;
- Munteanu, A., 2001, **Psihoterapia holotropică sau în căutarea „textului” pierdut**, în *Anale vol. 9*, Seria Psihologie, Universitatea „Tibiscus”, Timișoara Editura Augusta, ISBN 973-8039-75, pg.179-191.
- Munteanu, A., 2000, **Asistența complexă în cancer**, *Revista de Psihologie Aplicată*, nr.1, Universitatea de Vest din Timișoara, ISSN 1454-8062, pp.121-125.
- Munteanu, A., 2000, **Dimensiuni perene în psihanaliza freudiană**, în *Anale Vol. 8*, Seria Psihologie, Universitatea „Tibiscus”, Timișoara, Editura Augusta, ISSN 1582-571, pg. 7-15
- Munteanu, A., Dragomir, G., M., 2000, **Aspecte privind rolul sexualității în constelația cuplului**, în *Anale Vol. 8*, Seria Psihologie, Universitatea „Tibiscus”, Timișoara, Editura Augusta, ISSN 1582-571, pg.139-158.

## VIII. Granturi de cercetare:

### Internaționale, ca director de proiect:

- Grantul european „**Continuing Education Designed for Counsellors Working in Adult Education**” (ACCED), nr. 225646-CP-12005-1-RO-Grundtvig-G1.1, (2005-2007).

### Internaționale, ca membru în echipa grantului:

- Grantul european de tipul Lifelong Learning, Transeversal Programme „**Learn about finding jobs from digital storytelling (L@JOST)**”, nr. 143429-2008-LLP-RO-CA3-ICT-MP, sub egida Institutului Român de Educația Adulților, (2008-2010).

### Naționale, ca director de grant

- Grantul CNCISIS, Tip A, nr. 1363 „**Evaluarea și dezvoltarea resurselor umane în vederea integrării în spațiul european al învățământului superior prin implementarea sistemului PBL**”, la Specializarea Psihologie, (2003-2006). Buget 200.000 ron.
- Proiect POS-DRU ID 58717 - „**Definirea calificării de psiholog și a descriptorilor sectoriali de învățare, în vederea adaptării programelor de master în psihologie la nevoile pieței muncii din România**” (2010-2013)- director zonal.

#### Naționale, ca membru în echipa grantului

- Proiect POSDRU „**Reconstrucția statutului femeii: de la discriminare la dezvoltare profesională și egalitate de șanse**”, ID: 50679, expert pe termen lung, proiect în parteneriat al Universității de Vest din Timișoara cu Universitatea Al. I. Cuza din Iași, 36 luni de activitate (2010-2013).
- Proiect POSDRU „**Practica studenților economiști, parteneriat inter-regional pe piața muncii între universități și mediul de afaceri** (PRACTeam)” ID: 64150, coordonator Universitatea din Oradea în parteneriat cu UVT, referent psiholog, expert tip B, în proiectul cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, în parteneriat cu Universitatea de Vest, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor și Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică (2010-2013).
- Proiect POSDRU „**Dezvoltarea și consolidarea parteneriatului universitate-actori ai mediului economico-social. Metode și tehnici de comunicare în rețea.**” Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere. Domeniul major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”. Apel nr. 18. „Universitate pentru piața muncii”. Proiect în parteneriat cu „Universitatea de Vest”, (2010) Buget: 750 000 ron.
- Proiect POSDRU „**Consiliere integrativă educațională – aici și acum**”, cod. 30954, finanțat din Fondul social european „Investește în oameni”, domeniul major de intervenție 1.3 „Carieră în educație și formare”, valoarea totală a proiectului 541.050 RON; Proiect finanțat din Fondul Social European – “Investește în oameni!”; Domeniul major de intervenție 1.3 – „Carieră în educație și formare” (2009-2011).
- Proiect POSDRU „**Specialiști în managementul curricular**”, codul proiectului: 30654; Proiect finanțat din Fondul Social European – “Investește în oameni!”; Domeniul major de intervenție 1.3 – „Carieră în educație și formare”, valoarea totală a proiectului 401.948 RON, (2009-2011).
- Proiect POSDRU „**Practica ta pentru educația viitorului** ID 33675, Axa prioritară 2. Domeniul major de intervenție 2.1. Proiect finanțat de Fondul social european valoarea totală a proiectului 10.159.951, 30 lei (2010-2013).